



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием патрульного автомобиля полиции

Следственным отделом по городу Радужный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием полицейских.

В ходе проверки установлено, что 22 июня около 21 часов в городе Радужный на пересечении улиц Новая и Юности патрульный автомобиль полиции сбил двадцатитрехлетнего юношу, проезжавшего на велосипеде по пешеходному переходу.

В результате столкновения велосипедист получил травмы различной степени тяжести и был госпитализирован.

В настоящее время проводится проверка с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1049262>